Сведения о закрытой площадке или автодроме
Сведения о наличии  в собственности или на ином законном основании закрытых площадок или автодромов свидетельство о государственной регистрации права от 18.01.2016 г. на автодром, договор аренды земельного участка, находящегося в государственной собственности № 03-5933 от 15.12.2008 г., срок действия – до 01.08.2019 г.
(реквизиты правоустанавливающих документов, срок действия)
Размеры закрытой площадки или автодрома 4 200 кв. м
(в соответствии с  правоустанавливающими документами и итогами фактического обследования)
Наличие ровного и однородного асфальто- или цементобетонное покрытия, обеспечивающее круглогодичное функционирование  на участках закрытой площадки или автодрома (в том числе автоматизированного) для первоначального обучения вождению транспортных средств, используемые для выполнения учебных (контрольных) заданий: имеется ровное, однородное, асфальтобетонное покрытие для выполнения учебных (контрольных) заданий.
Наличие установленного по периметру ограждения, препятствующее движению по их территории транспортных средств и пешеходов, за исключением учебных транспортных средств, используемых в процессе обучения имеется естественное природное ограждение кустарником, имеется шлагбаум.
Наличие наклонного участка (эстакады) с продольным уклоном в пределах 8–16% имеется
Размеры и обустройство техническими средствами организации дорожного движения обеспечивают выполнение каждого из учебных (контрольных) заданий, предусмотренных программой обучения соответствуют  
Коэффициент сцепления колес транспортного средства с покрытием не ниже 0,4 соответствуют  
Наличие оборудования, позволяющего  разметить границы для  выполнения соответствующих заданий в наличии: конус дорожный – 181 шт., стойки металлопластиковые 24 шт., стойки деревянные 45 шт, линии разметки – имеются.
Поперечный уклон, обеспечивающий водоотвод имеется  
Продольный уклон (за исключением наклонного участка) не более 100‰ имеется 
Наличие освещенности отсутствует
Наличие перекрестка (регулируемого или нерегулируемого) имеется регулируемый, нерегулируемый перекресток, пешеходный переход, ж/д переезд, конуса, стойки.
Наличие пешеходного  перехода имеется, обеспечен разметкой и дорожными знаками 5.19.1, 5.19.2.
Наличие дорожных знаков (для автодромов) имеются: 1.2. - 1шт., 1.2.1-2 шт., 1.3.1. – 1 шт., 1.13 – 1 шт., 1.14 – 1 шт., 2.1. – 2 шт., 2.4. – 1 шт., 2.5. –2 шт., 3.24 – 2 шт., 3.27 – 1 шт., 4.1.1. - 3 шт., 4.1.3. – 2 шт., 4.1.4. – 2 шт, 5.19.1(2) – 6 шт., 6.4. – 5 шт., 8.4.1. – 1 шт., 8.4.4. – 1 шт. 
Наличие средств организации дорожного движения (для автодромов) имеется: светофор – 4 шт., дорожными знаками, дорожной разметкой. 
Количество упражнений: горка «В» - 2 шт., горка «СД» - 1 шт., параллельная парковка «В» - 5 шт., параллельная парковка «СД» - 1 шт., въезд в бокс «В» - 7 шт., въезд в бокс «СД» - 1 шт., разворот «В» - 3 шт., разворот «СД» - 1 шт., змейка «В» - 2 шт., змейка «СД» - 1 шт.
 
Наличие технических средств, позволяющих осуществлять контроль, оценку и хранение результатов выполнения учебных (контрольных) заданий в автоматизированном режиме (для автоматизированных автодромов) отсутствуют. 
Наличие утвержденных технических условий (для автоматизированных автодромов) отсутствуют. 

